

В Красноярске мужчина признан судом виновным в публичной реабилитации нацизма



Собранные следственным отделом по Центральному району города Красноярска ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия доказательства признаны достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 41-летнего местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 354.1 УК РФ (реабилитация нацизма, совершенная с использованием сети «Интернет»), ч. 4 ст. 354.1 УК РФ (распространение выражающих явное неуважением к обществу сведений о днях воинской славы, а равно осквернение символов воинской славы России, совершенные публично, с использованием сети «Интернет»).

По версии следствия, в период с апреля по сентябрь 2021 года подсудимый, используя персональную страницу в социальной сети под вымышленным именем, оставлял в различных сообществах и под постами пользователей социальной сети комментарии, содержащие положительную оценку действиям немецкой армии, а также отрицающие факт победы СССР в Великой Отечественной войне и содержащие негативную информацию о символах воинской славы России.

Приговором суда подсудимому назначено наказание назначено в виде 2 лет 6 месяцев принудительных работ с удержанием 10% из заработной платы в доход государства с лишением права в течении 2 лет 6 месяцев заниматься деятельностью, связанной с размещением материалов, высказываний и суждений, используя факты межнациональных, межконфессиональных или иных социальных отношений в информационно-телекоммуникационных сетях общего пользования, включая сеть «Интернет». Приговор в законную силу не вступил.

14 Октября 2022

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1731215>